

Mărește-ne, Părinte scump, credința!

Când grele încercări apar în viață
 Și când prin ele treci, făr' de puteri,
 Când lacrimi mari ți se preling pe față
 Și nu găsești scăpare nicăieri,
 Când peste tot vezi doar drumuri închise
 Și rănilile te dor din ce în ce mai mult,
 Când promisiunile cerești par toate stinse
 Și-n suflet crește-al fricii greu tumult,
 Atunci ești stors precum o lămâiță...
 Și spui: - O, Domnul meu...eu nu mai pot!
 Și-ncepi chiar să te clatini în credință,
 Uitând de-Acel ce-i veșnic Savaot...
 Abia atunci tu vezi de ai credință
 Și cât în Dumnezeu ești ancorat!
 Abia atunci tu vezi ce-aveai în suflet,
 Dacă-L aveai sau nu pe Cel Preaînalt!
 Atunci când tu auzi al mării muget
 Și cad talazuri peste tin' mereu, mereu,
 Când tot ce-auzi e tunet după tunet,
 Atunci tu vezi de crezi în Dumnezeu!
 Când singur plângi să nu te vadă nimeni
 Și nu mai înțelegi de ce-i așa,
 Când nu mai vezi vreun semn din strălucire,
 Rămâne, sau s-a dus credința ta?
 Sau poate că apare răzvrătirea
 Și poleiala de credință ți se ia
 Și ți se vede limpede cum firea
 Se exteriorizează cum vrea ea?
 O lămâiță care a crescut, bogată,
 Va da mereu același suc, bun și curat,
 Pe când aceea ce năuntru e bolnavă,
 Va da un suc murdar și alterat...
 De care ești, drag frate-n încercare?
 O știe Domnul și o știi sigur și tu!
 O poleială de credință va dispărea
 În încercări; credința cea adevărată, nul
 Ușor e să vorbești despre credință,
 Că-n teorie e ușor, dar, de chiar crezi,
 Vei ști cu-adevărat aceasta-n suferință
 Dacă-i așa, care-i valoarea ei, realizezi!

Mărește-ne, Părinte scump, credința
 Și dă-ne mângâierea Ta în încercări!..
 Să înțelegem că la capăt biruința,
 Prin suferință străluci-va-n alte zări!..
 Căci nu doar pentru scurta noastră viață
 Ne-am pus nădejdea-n Tine, Tată sfânt,
 Ci mult mai mult, pentru aceea dimineață,
 Când ne vom dezlipi în zbor de-acest pământ!
 Cu fiecare oră, zi sau an de suferință
 Cumuna noastră strălucește tot mai mult!
 Ajută-ne să stăm în umilință și-n credință
 Până în ziua zborului spre cerul sfânt!

EMANUEL HASAN

CUPRINS

„Fiți tari și îmbărbătați-vă inima...” Daniel Purdel	3
Creștine, învață să fii optimist! Pastor Ioan Filip	4
În așteptarea Mirelui (II) Carte în serial	7
Gata cu critica de pe margine! Pastor Adrian Vlad	8
Experiența unei nașteri în perioada pandemiei Covid-19 Rahela L., Arad	9
Saul și necromanta din En-Dor Însemnări exegetice	10-11
Mândria - pericolul din umbră Pastor Nicușor Oros	12
Personaje biblice - Noe / Cuvinte cu tâlc Pagina copiilor	16
...Măcar niște firimituri, vă rog! Pastor Ghiță Ritișan	17
Aduceți-vă aminte de cei ce sunt în lanțuri Pastor Beniamin Drădici	18
Fiți mulțumitori! Pastor Aron Petru	25
Ordinări	26-27
Lumea în care trăim Iuliana Leontiu	29
Axioma fericirii Pastor drd. Marius Hanganu	30
Liviu Cîmpan - 1963-2020 / Popa Gheorghe - 1957 - 2020 In memoriam	32-33
În așteptarea Nașterii Mântuitorului - Idei de activități pentru copii Andreea Ștefănică	34
Abonamente Cuvântul Adevărului 2021	36

